
A floorball 
Napjainkban a sportcsatornáknak és az internetnek hála nap mint nap ismerkedhetünk meg újabb és 
újabb sportágakkal. De vajon ismeri-e ön a 21. század egyik sikersportágát, a leggyorsabb 
csapatjátékot, a tempó és az adrenalin megszállottainak szívszerelmét, amely futótűzként hódítja 
meg a világot? A sportágat, mely Magyarországon szinte robbanásszerű fejlődésen megy keresztül, a 
jövő sikerágazatává válhat, és mely ennek ellenére ez idáig elkerülte a nagy nyilvánosság figyelmét? 
Ismeri-e ön a floorballt? 
 
Gyorsuló életünkben mit is várunk el egy sportágtól ahhoz, hogy igazán megragadja figyelmünket? 
Első helyre kívánkozik a tempó, a sebesség, az üresjáratok hiánya, a feszültség kézzel tapintható 
mivolta, az igény, hogy pillanatokkal a találkozó vége előtt is történhessen még bármi! Az ember 
önkéntelenül vonzódik a sebességhez, az elmúlt években így fokozatosan hódítanak teret az olyan 
sportágak mint a kézilabda vagy a jégkorong, ahol pillanatra nincs megállás. Ez utóbbinál már 
megjelenik egy másik igény is: a küzdelem, a harc jelenléte, mely az emberben genetikailag benne 
van mióta az első mamutot elejtette a jeges vadászmezőkön. És ezzel meg is érkeztünk jelen 
eszmefuttatás központi témájához, a floorballhoz, mely mindezeket remek arányban elegyíti. 
Alighanem a világ leggyorsabb csapatjátéka, vibráló levegő, eszelősen süvítő labdák (akár 200km/h 
felett is!), pattanásig feszült idegek, küzdelem, szenvedély, keménység… maga a vegytiszta 
dinamizmus, minden mi szem-szájnak ingere. 
 
A szabályai, és maga a játék is nagyban hasonlít a hokihoz. Fontos azonban, hogy a sportág 
intenzivitását szigorú szabályok közé szorítják, limitálva a fizikai kontaktusok lehetséges módjait, így a 
játék tisztasága mellett egy küzdős és rendkívül gyors, látványos játékot kapunk eredményül. A 
játékosoknak egyénenként és csapatként is helyt kell állniuk a siker érdekében. A játék teremben, 
kézilabda méretű pályán folyik, 3 x 20 percen keresztül. Egyszerre öt mezőnyjátékos és egy kapus 
tartózkodik a játéktéren csapatonként. Azonban egy oldalon általában tizenöt-húsz fő küzd sorokba 
szervezve, és a kötetlen csere lehetőségének köszönhetően folyamatos, gyors játék alakul ki.  
 
Sokakat megragad a labdával való különféle trükközéseknek a lehetőségek tárháza szinte határtalan, 
ha csak önmagunk pályán kívüli szórakoztatásáról van szó akkor is. 
 Akiknek a szívét megdobogtatják a „freestyle” trükkök, azok valószínűleg még jobban elámulnak 
azon, hogy milyen csuklóra, gyorsaságra és micsoda labdaérzékre van szükség a labda pályán való 
magabiztos terelgetéséhez.  
 
Remélhetőleg már felkeltettük annyira a kedves olvasó érdeklődését, hogy kíváncsi legyen arra, 
hogyan is áll kis hazánk a sportág terén. A játék viszonylag fiatal nemzetközileg is, nem beszélve a 
magyarországi jelenlétéről. A floorball-életet nemzetközileg a Nemzetközi Szövetség szervezi (IFF, 
honlapja: www.floorball.org). 1986-os alakulása óta nagyon gyorsan fejlődik, és maga a sport is egyre 
elterjedtebb szerte a világon. Jelenleg 36 Szakszövetség mintegy 250000 igazolt játékosa játssza ezt 
az egyre népszerűbb játékot. A kétévente megrendezésre kerülő világbajnokságokon illetve nagyobb 
nemzetközi- és klubtornákon nem ritkák a teltházas mérkőzések: a 2006-os svédországi férfi 
világbajnokság döntőjére, a Stockholm-i Globe Arena-ban már 13000 néző tombolt, valamint több 
TV-csatorna, többek között a Eurosport is műsorára tűzte a mérkőzések közvetítését. Magyarország 
1997 óta az IFF állandó tagja, jelenleg mintegy 2000 igazolt játékos játszik hazánkban. Az elmúlt 
években robbanásszerű növekedés indult meg. A férfiaknál több mint 35, míg a nőknél 10 csapat 
indul a magyar bajnokságban Komáromtól Szegedig ésVeszprémtől Debrecenig. Ezen felül számtalan 
utánpótláscsapat küzd meg a korosztályos bajnokságokban. A legutóbbi diákolimpiákon pedig már 
százával neveztek az iskolák! Válogatott szinten mind a hölgyek, mind a férfiak a második vonalban, a 
"B" csoportban játszanak. 
 
A sportág méretei tehát már igen terebélyesnek mondhatóak hazánkban is. Komolyabb 
rendezvényeken és megfelelő promóció esetén volt már alkalom zsúfolt lelátók előtti, felejthetetlen 
hangulatú mérkőzések megrendezésére is . 
Sportágunk természetszerűleg nehezen tud teret hódítani magának a média világában friss 
mivoltából adódóan. Nincsen kiemelt támogatója az ágazatnak, illetve pártfogoló ismert személyiség. 



Az ismeretlenség homályában szinte önszerveződő módon jutott el ez a mára már 2000 főt számláló 
közösség, hogy egy komoly szinten működő bajnoki rendszert működtessen, hogy válogatottjai a 
nemzetközi színtéren is megállják a helyüket. Ez pedig az elmúlt évek fejlődését figyelembe véve csak 
az út eleje! Reményeink szerint nem kell sokat várni arra, hogy befektetők fantáziát lássanak a 
dinamikusan terjeszkedő játékban, hogy játékosaink az újságok hasábjairól köszönjenek vissza, hogy 
valamely sportcsatornán összefoglalókat láthassunk, hogy a lelátókon egyre több nézőt 
üdvözölhessünk, és hogy őn is ott legyen köztük!  
 
Amennyiben sikerült ezen néhány gondolattal, vagy az oldal többi, részben szórakoztató jellegű 
írásának böngészésével némi érdeklődést ébresztenünk önben akkor hasábjainkon megtalálhatja a 
hétvégi bajnoki forduló beharangozóját reméljük személyesen is megtekinti legalább egy 
mérkőzésünket.  


